



**ДЕВ'ЯТНИЦЯ
ЗА МИР
І ЗЦІЛЕННЯ
В УКРАЇНІ**



ВСТУПНЕ СЛОВО

Напередодні другої річниці початку насильницької війни в Україні, 24 лютого, Лицарі Колумба створили Дев'ятницю, щоб заохотити до молитви та солідарності з нашими 2700 братами-Лицарями і їхніми сім'ями в Україні, які постраждали від цієї «огидної війни», як її назвав Папа Франциск.

Розважання, що містяться в цій Дев'ятниці, написала молода українка, співробітниця Лицарів Колумба. Її перспектива вказує на необхідність молитовної солідарності та контекст гуманітарних зусиль Ордену, який допоміг понад 1,6 мільйонам людей. Близько 10 тисяч Лицарів у Польщі та Україні розповсюдили понад 3,5 тисячі тон їжі та речей першої необхідності через Конвої Милосердя Лицарів Колумба, а також 250 тисяч продуктових наборів, 4 тисячі курток для українських дітей, 60 тисяч вервиць і сотні інвалідних візків, генераторів та інших необхідних речей.

Хоча молитва Дев'ятницею створена до річниці війни, вона була написана так, щоб нею можна було молитися в будь-який час року.

Кожного дня Дев'ятниці ми молимося особливим наміренням, яке є одним із закликів з Літанії Блаженного Майкла МакГівні, засновника Лицарів Колумба. На завершення розважань кожного дня є щоденні молитви:

ЩОДЕННІ МОЛИТВИ

Молитва за мир в Україні*

Господи, Боже сил і Боже спасіння нашого, Боже, що єдиний твориш чудеса: зглянься з милосердя і співчуття на смиренних рабів Твоїх, і з любові до людей вислухай і помилуй нас і землю українську.

Яви благодать Твою і милосердя Твоє на смиренних рабів Твоїх, тих, що захищають Україну та її багатостраждальний народ, і вислухай нас, що припадаємо до Твого глибокого милосердя.

Бо Ти є здоров'я, і перемога, і спасіння тих, що на Тебе надію покладають, і Тобі славу возсилаємо: Отцю, і Сину, і Святому Духові, нині і повсякчас, і на віки віків.

Амінь.

Отче наш...

Радуйся, Маріє...

Слава Отцю...

* Адаптовано з візантійської літургійної традиції ("Молебень, що співається під час війни", Требник)

1 ДЕНЬ - ВДОВИ

Блаженний Майкле МакГівні, заступнику вдів та сиріт, молися за нас.

Чиста побожність і безплямна перед Богом і Отцем ось у чому полягає: відвідувати сиріт та вдовиць у їхнім горі і чистим берегти себе від світу.

Як 1:27

Намірення: За жінок, які втратили своїх чоловіків на війні. Нехай Господь наповнить рани їхніх сердець єлеєм благодаті, особливо чеснотами віри, надії та любові.

Розважання

Прийшовши на український цвинтар, ви побачите занадто багато свіжих могил – багато з них чоловіків і батьків, чий світ перевернувся два роки тому, коли вони за одну ніч стали воїнами. Сьогодні ми молимося за їхні сім'ї, що залишилися в живих, особливо за вдів війни, які проходять свою особисту Хресну дорогу.

Ці дружини постійно молилися про повернення своїх чоловіків, у всякий спосіб дбаючи про сім'ю, навіть будучи внутрішньо переміщеними особами або біженцями. Їхні діти очима безперестанно питають про те, що сталося в їхньому житті і як вони житимуть далі.

Поставмо себе на місце однієї з цих вдів: які її потреби? Які думки зривають спокій її ночей? Про що її молитви – і чи здатна вона взагалі молитися?

Посеред нищівних втрат цих жінок ми молимося, щоб Божа благодать покривала їхні болі. Нехай вони відчують тепло Його любові через людей поруч і тих, хто може запропонувати підтримку. І нехай вони не втрачають надії – надії на Отця, який Всемогутній у захисті вдів та сиріт.

ПРОХАННЯ

Щоб вдови мали сили піднятися після втрати і продовжувати жити для всіх тих, кого вони люблять. Тебе просимо.

Вислухай нас, Господи.

Щоб вдови знайшли допомогу і підтримку в хвилини випробувань та завжди перебували близько Бога. Тебе просимо.

Вислухай нас, Господи.

Щоденні молитви...

2 ДЕНЬ - СИРОТИ

Блаженний Майкле МакГівні, заступнику вдів та сиріт, молися за нас.

Почув еси, о Господи, бажання вбогих, їх серце підбадьорив, прихилив твоє вухо, щоб захистити право сироти й пригноченого, щоб земнородний не лякав уже більше.

Пс 10:17-18

Намірення: За дітей-сиріт, які втратили батьків на війні, щоб Господь, який чує їхній плач, допоміг їм у всіх потребах і оберігав від усіх небезпек.

Розважання

Війна відбирає у наймолодших дитинство. Це реальність в Україні, де діти були змушені покинути свої домівки і попрощатися з друзями. Вони ховаються під час повітряних атак, або ж евакуюються, рятуючись від обстрілів. Страждають усі, але діти, які втратили батьків, є найбільш вразливими.

Дитячі будинки поблизу лінії фронту переповнені дітьми, чиї батьки зникли безвісти, або які залишилися зовсім самотніми. У кожному місті України є сотні сімей, чиї діти втратили матір чи батька на війні. Все, чого хочуть ці діти – це знову їх обійняти, погратися з ними, погуляти разом або просто посидіти поруч. Бракує слів, щоб виразити втрату і тугу дитини після смерті одного з батьків.

Будьмо молитовними заступниками для українських дітей, щоб їхнє дитинство було захищене. І особливо тримаймо біля своїх сердець сиріт цієї війни. Господь є близько коло них. Тож продовжуймо підносити їх у молитві до Бога, щоб Його благодать огортала дітей впродовж усього їхнього життя.

ПРОХАННЯ

Щоб діти, серця яких тужать за батьками і матерями, відчули безумовну безмежну любов Бога-Отця, яка б у всьому їх підтримувала і керувала. Тебе просимо.

Вислухай нас, Господи.

Щоб сироти завжди знаходили людей доброї волі, які подбають про них, як про рідних, а їхні Ангели-Охоронці неуханно їм допомагали на стежках життя. Тебе просимо.

Вислухай нас, Господи.

Щоденні молитви...

3 ДЕНЬ - БАТЬКИ, ЯКІ ВТРАТИЛИ ДІТЕЙ ПІД ЧАС ВІЙНИ

Блаженний Майкле МакГівні, приятелю самотніх і страждених, молися за нас.

В Рамі чути голос, плач і тяжке ридання: то Рахиль плаче за дітьми своїми й не хоче, щоб її втішити, бо їх немає.

Мт 2:18

Намірення: За батьків, які втратили сина чи доньку під час війни, щоб Господь зміцнив їхні серця та віру.

Розважання

Жахлива реальність війни об'єднує багатьох батьків, які втратили своїх дітей, і поділяють спільну порожнечу в серцях. Цей біль можна віддати в Божі руки, але туга є постійною і невгамовною. Тільки вогонь Божої присутності може зігріти цю самотність.

Ми молимося за батьків дітей, які загинули під час війни, від обстрілів, на полі бою... Ми молимося за батьків, чиї діти зникли безвісти. І ми сумуємо разом з усіма, хто переживає цей пекучий біль. Навіть коли ми не знаємо, що сказати, ми можемо вірно бути поруч з тими, які в своїх серцях носять глибокі рани. І ми можемо молитися. Молитися з надією Символу віри, в якому сповідуємо: "Вірую у життя вічне. Амінь." Ми підтримуємо полум'я надії на той день, коли всі сім'ї знову будуть разом – коли вони побачать горизонт Неба і ясні очі того, за ким вони так тужать. І в той день вони знову обіймуться.

ПРОХАННЯ

Нехай батьки, які оплакують своїх дітей, відчують присутність Господа, який плаче разом з ними, і щоб їхні душі почули життєдайний доторк надії на зустріч у вічності. Тебе просимо.

Вислухай нас, Господи.

Щоб наше життя, зміцнене Святими тайнами, вже тепер і тут, на землі, стало початком Життя вічного. Тебе просимо.

Вислухай нас, Господи.

Щоденні молитви...

4 ДЕНЬ - МЕДИЧНИЙ ПЕРСОНАЛ, РЯТІВНИКИ І ПАЦІЄНТИ

Блаженний Майкле МакҐівні, утішителю хворих і вмираючих, молися за нас.

Вилікуй мене, о Господи, щоб я одужав, спаси мене, щоб я врятувався, бо Ти – моя надія!
Єр 17:14

Намірення: За тих, хто рятує життя і за поранених, щоб Небесний Лікар, зцілюючи всі рани, благословив їх мудрістю і благодаттю.

Розважання

Ризикуючи власним життям, лікарі та медсестри воєнного часу стають свідками великих людських страждань, водночас дарують надію тим, хто її відчайдушно потребує. Вони присутні в найуразливіші, сповнені страху моменти людського життя, жертвуючись, щоб зробити неможливе можливим: евакуювати поранених посеред ночі або знайти спосіб доставити когось на операцію в розбомбленому місті.

Уявіть собі втомлені очі рятувальників під час довгих пошуків жертв у зруйнованих будівлях. Вони кличуть тих, хто вижив під бетонними уламками, приходять до палаючих будинків у будь-який час доби, сподіваючись знайти когось живого. Ці очі несуть надію серед спустошення – вони нагадують нам про нашу людяність, про нашу вірність один одному і готовність жертвувати одне заради одного.

Є й ті, хто тільки що пережив насильство війни та має видимі й невидимі рани: жертви бомбардувань, поранені чи обморожені на полі бою взимку, ті, хто перебуває в полоні й потребує медичної допомоги, а також ті, хто переживає психологічні наслідки травми. Інші перебувають в умовах, які роблять їх особливо вразливими до шкоди: прикуті до ліжка літні люди, хворі або інваліди, які не можуть евакуюватися з лінії фронту; пацієнти в реабілітаційних центрах або в лікарнях, які чекають на операції; люди, чийм єдиним домом стало переповнене бомбосховище, і яким більше нікуди піти. Нехай усі ці люди відчують втіху присутності Господа.

ПРОХАННЯ

Щоб працівники медичних і рятівних служб мали сили і витривалість з любов'ю служити тим, про кого вони піклуються. Тебе просимо.

Вислухай нас, Господи.

Нехай хворі і поранені отримають швидку допомогу, щоб вони відчули цілковите зцілення. Тебе просимо.

Вислухай нас, Господи.

Щоденні молитви...

5 ДЕНЬ - ВЕТЕРАНИ

Блаженний Майкле МакГівні, учителю християнського патріотизму, молися за нас.

Вони війною підуть на тебе, однак тебе не подолають, бо я з тобою, [...] щоб тебе врятувати.

Єр 1:19

Намірення: За тих, кого назавжди змінило горнило війни, щоб Господь зцілив їхні рани, відновив їхні сили та наповнив подихом нового життя.

Розважання

Для ветеранів пройти через війну і повернутися додому – це як очищення вогнем. Вони пережили велику внутрішню зміну, а пережите братерство і спільна боротьба – це те, що залишиться з ними на все життя. Навіть після повернення додому, серця багатьох з них залишаються у напрузі війни. Яким би не було їхнє нове оточення – лікарняне ліжко, реабілітаційний центр, дім чи робота – це їхнє нове поле бою, і вони продовжують потребувати наших молитов.

Коли ветерани відчувають біль ізоляції або труднощі реінтеграції в цивільне життя, тримаймо їх поруч у молитві, щоб вони пам'ятали, що вони ніколи не бувають по-справжньому самотніми. Нехай військовослужбовці, які ризикували своїм життям з любові до своїх домівок і громад, відчувають молитви тих, кого вони прагнули захистити, і тих, кого вони ніколи не зустрічали по всьому світу. Нехай вони сповняться надприродним Божим миром, вищим за всяке розуміння і людську неміч.

ПРОХАННЯ

Щоб ветерани, які повертаються з війни, знаходили своє місце в цивільному житті, а також змістовні стосунки, розуміння та вдячність у своїх громадах. Тебе просимо.

Вислухай нас, Господи.

Нехай Господь зцілить фізичні, психологічні, моральні та духовні рани ветеранів і відкриє їхні серця для допомоги іншим. Тебе просимо.

Вислухай нас, Господи.

Щоденні молитви...

6 ДЕНЬ - ЗАГИБЛІ ПІД ЧАС ВІЙНИ

Блаженний Майкле МакГ'вні, подібний Христу розг'ятому, молися за нас.

Ніхто неспроможен любити більше, ніж тоді, коли він за своїх друзів своє життя віддає.

Йн 15:13

Намірення: За тих, хто загинув під час війни, щоб Господь прийняв їхні душі у свої люблячі обійми.

Розважання

Білборди по всій Україні заповнені фотографіями полеглих – усміхненими обличчями вчителів, музикантів, лікарів, IT спеціалістів, інженерів та інших – чоловіків, батьків, синів, які віддали своє життя за Батьківщину та свої родини. А ще є мирні жителі, які загинули, коли війна прийшла в їхнє місто, в їхній будинок, в їхній район. Діти, вбиті ракетами та артилерією, дідусі та бабусі, які загинули уві сні під час атаки безпілотної. Серед загиблих – члени Лицарів Колумба та їхні родини. Втрати не залишають байдужими нікого.

Любов змушувала чоловіків і жінок ризикувати своїм життям заради інших – чи то як воїнів, чи то як медиків, чи як гуманітарних працівників, чи в інших якостях, які наражали їх на небезпеку. Любов дає тим, хто залишився, причину жити – це те, що допомагає нам набратися мужності і вистояти, коли здається, що випробування – нескінченне. Українці кажуть: "Герої не вмирають!" Для нас, християн, це має глибоке значення.

Наші близькі перейшли від життя до Життя. Це не забирає нашої скорботи і туги, але нагадує нам прагнути до Неба і молитися за тих, хто помер, щоб ми могли возз'єднатися в Божому Царстві. Це нагадує нам, що всі ми вийшли з обіймів Любові, і саме в її милосердні обійми ми ввіряємо наших близьких, які померли.

Довірмося Божій любові, що огортає всіх скорботних, і Його милосердю до тих, хто загинув. Нехай Господь дарує їм вічну пам'ять у своєму Царстві вічного миру.

ПРОХАННЯ

Щоб душі загиблих оселилися в місці світлому, в місці квітучому, де немає ні болю, ні зтхання і життя безконечне. Тебе просимо.

Вислухай нас, Господи.

Щоб Бог дав дар навернення і покаяння кожному, хто перебуває у загрозі раптової смерті. Тебе просимо.

Вислухай нас, Господи.

Щоденні молитви...

7 ДЕНЬ - ВНУТРІШНЬО ПЕРЕМІЩЕНІ ОСОБИ І БІЖЕНЦІ

Блаженний Майкле МакГ'івні, душпастирю переселенців, молися за нас.

І вона породила свого сина первородного, сповила його та поклала в ясла, бо не було їм місця в заїзді.

Лк 2:7

Намірення: За всіх, хто був змушений покинути свої домівки, щоб вони мали довіру і впевненість у Божій опіці над ними, і щоб вони відчували себе вдома з Богом, де б вони зараз не знаходилися.

Розважання

Коли пролунали перші вибухи, ще була надія, що це мине дуже швидко. Але з кожним новим повідомленням і сигналом повітряної тривоги ставало зрозуміло: найголовніше, що потрібно зберегти – це життя. І тому багато жінок, дітей і людей похилого віку вирушили в довгу, дуже складну дорогу, повну невизначеності. Багатодітні батьки, бабусі з онуками, підлітки та цілі сім'ї... мільйони людей, які ще кілька днів тому жили зовсім іншим життям.

Залишившись недалеко від дому, внутрішньо переміщені особи поринули у випробування пошуку житла, роботи та туги за домівкою. Біженці хвилину ринули до сусідніх країн. О, яким великим було Боже благословення у всіх тих добрих людях, які відкривали свої серця і домівки для тих, хто втікав від війни! Це свідчення євангельської відкритості та родинного тепла залишиться у пам'яті вимушених мандрівників на все життя. Ця гостинність і співчуття допомогли їм вижити.

Щоденне страждання всіх примусово переселених людей полягає в їхній тузі за родичами, які все ще живуть в окупації, в їхньому бажанні повернутися додому, в їхньому прагненні віднайти себе. Всі випробування, з якими вони стикаються щодня, всі труднощі адаптації, біль їхніх сердець закликають нас до молитви. Будьмо вірними у нашій духовній підтримці для них.

ПРОХАННЯ

Щоб Господь зміцнив на душі усіх біженців і переселенців і дарував їм впевненість, що Він є з ними у кожному моменті життя. Тебе просимо.

Вислухай нас, Господи.

За всіх добрих самаритян, щоб вони мали сили долати спокусу цинізму і втому, допомагаючи біженцям і переміщеним особам. Тебе просимо.

Вислухай нас, Господи.

Щоденні молитви...

8 ДЕНЬ - ПОЛОНЕНИ

Блаженний Майкле МакГівні, супутнику поневолених, молися за нас.

Про в'язнів пам'ятайте, немов би ви самі були в кайданах з ними, та про тих, що страждають, оскільки й ви самі в тілі.

Євр 13:3

Намірення: За всіх, хто перебуває в неволі, щоб Господь дав їм витривалості, допоміг пам'ятати, що вони не забуті, і зміцнив їхні серця надією.

Розважання

Тривале перебування у неволі приносить багато страждань. Для полонених – це страждання від холоду, голоду, тортур і нелюдських умов. Для тих, хто живе на окупованій території, – це постійна загроза, що їх можуть ув'язнити або вбити, або що їхні будинки чи парафії можуть бути захоплені армією окупантів. Для родичів полонених це невідомість – невпевненість у тому, чи їхні близькі взагалі живі. Тільки Господь може полегшити ці глибокі страждання.

Віддана щоденна молитва за в'язнів означає давати їм силу і світло Божої надії. Будьмо наполегливими в молитві за всіх, хто очікує на звільнення, за всіх, хто втратив надію, і за всіх, хто вірить у чудо. Звільнені бранці розповідали, що відчували молитву під час ув'язнення. Огорнімо кожного полоненого покровом Пресвятої Богородиці та піднесімо на душі їхні сім'ї, які плачуть і моляться за них вдома.

ПРОХАННЯ

Нехай Господь зцілить і огорне Батьківською опікою усіх полонених, щоб вони не стали жертвами насильства, відплати чи помсти. Тебе просимо.

Вислухай нас, Господи.

Щоб полонені якнайшвидше були звільнені, а їхні серця наповнила впевненість, що навіть серед найбільшої темряви Господь є з ними. Тебе просимо.

Вислухай нас, Господи.

Щоденні молитви...

9 ДЕНЬ - МОЛОДЬ

Блаженний Майкле МакГівні, батьку молоді, молися за нас.

*„Ой Господи Боже! Я не вмію говорити, бо я дитина.” А Господь сказав до мене:
„Не кажи: Я дитина, – бо до всіх, до кого я пошлю тебе, ти підеш, і все, що
накажу тобі, ти говоритимеш. Не страхайсь перед ними, бо я з тобою, щоб
тебе врятувати.”*

Єр 1:6-8

Намірення: За українську молодь та її майбутнє, щоб Господь наповнив їхні серця відвагою та солідарністю, щоб разом долати зло добром і нести тягарі один одного.

Розважання

Молодь під час війни швидше подорослішала. Цей етап життя – це час відкритих сердець, мрій про майбутнє і надії серед найважчих випробувань. Проте сьогодні в Україні багато хто з них бачить більше похоронів, ніж весіль. Але їхня воля до життя і надія на Божу підтримку допомагають їм з упевненістю дивитися у майбутнє.

Вони потребують наших молитов, щоб сповнитися мужності та витривалості, щоб довірити Господеві свої турботи, страхи і страждання. Ми прагнемо, щоб їхні молоді життя процвітали, запалені полум'ям солідарності, попри те, що віють супротивні вітри.

Нехай українська молодь вшанує життя тих, хто загинув, вибором, який вона робить щодня: вибором продовжувати жити у свободі та відповідальності, відбудовувати цивілізацію любові. Нехай Господь дарує своїм вірним благодать молитися за навернення всіх людей, в тому числі й винуватців зла, щоб наші серця відображали Євангеліє і були непохитними в милосерді.

Ми молимося, щоб Господь щедро благословив усіх молодих людей і зберіг їхні мрії. А ми з нетерпінням чекаємо на майбутнє, яке втілюватиме їхні ідеали.

ПРОХАННЯ

Щоб Господь наповнив серця молодих людей вірою і відвагою жити в солідарності одне з одним. Тебе просимо.

Вислухай нас, Господи.

Щоб молодь брала на себе відповідальність за побудову кращого життя вже тут на землі. Тебе просимо.

Вислухай нас, Господи.

Щоденні молитви...



**Лицарі
Колумба**

WWW.KOFC.ORG/UKRAINE